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OCHOBHOM IIPUUMHOM BCEX BUOB XPOHUUECKOTO LIUCTUTA Y XKEHIIKH SBISETCS pa3pyllieHue
rIUK03aMUHOTINKAHOBOTO (I'Al’) €105t MO4eBOro my3sIpsi. ITOT Cj1ou cocTouT Ha 80% u3
TAaJTlypoOHOBOM KHCIOTE. OCHOBHOM €0 3afadeid ABIIeTCS 3alluTa IePeX0qHOro 3MUTeNNs MOYEBOro
my3eIps (YPOTENUS) OT TOKCUYHOTO JeMCTBUS arPeCCHBHBEIX KOMIIOHEHTOB MOYY U aAT€3Un
MHKPOOPTraHKW3MOB, B OCHOBHOM IITaMMOB KuieyHou manodku (E.coli). YPO-THUAJI (ruanypoHat
HaTpUs) IPU BHYTPUIY3LIPHOM IPMMEHEHUU BOCCTaHABIUBAET IIIMKO3aMUHOTIMKAHOBBIM CJI0U
MOYEBOTO Iy3hIPs, CTaOUNIU3UPYET BOCHAIUTENbHEIE U @Yy TOMMMYHHBIE3MEHEHUS B YPOTEJIUH,
obyamaeT GaKTEpPUIIMIHEIM JelCcTBUEM B oTHoleHuH E.coli u P.aeruginosa. [TpemnapaT o4eHb
abdexTuBHLH (5-8 uHCTHUMNIAIME). [TpoxoaaT 60y, pe3u, Au3ypus, y4alleHHOe MOYEeUCITyCKaHue.
Beogutcs 1 pa3 B Hefento. [IoKa3aHus: XPOHUUYECKUY PELUAUBUAPYIOLINUY [IUCTHUT,
MHTEPCTUIMAJIbHBEIA IUCTUT, OU3ypusd mocie TYP. MoxeTe 3aka3aTh IIpelnapar 110 CChIJIKe
http://03uro.ru/shop/urogial .



